
NA OBISKU V CANKARJEVEM DOMU

Hram vrhunske glasbe
Cankarjev dom je začel v novi, septembr-

ski sezoni s polno paro, nam je za začetek
povedala naša sogovornica Marjetka lieric,
organizator stikov z javnostjo. Takoj je tre-
ba poudariti, je nadaljevala, da bo odslej
program obogaten, saj nam velika dvorana,
ki bo zaživela s slavnostno otvoritvijo 23.
septembra z nastopom Slovenske f ilharmo-
nije ter predstavitvijo orgel s Sivičevim or-
gelskim koncertom, nudi veliko več mož-
nosti.

Prav selitev simfoničnega orkestra Slo-
venske filharmonije v Veliko dvorano Can-

. karjevega doma predstavlja prvo veliko no-
vost letošnje sezone. Novost, ki izhaja prav-
zaprav iz nuje, kajti priljubljena dvorana
Slovenske filharmonije je bila sicer zelo
primema za izvedbe del z manjšimi zased-
bami, medtem ko je'pri vseh večjih delih
prihajalo do zvočne prezasičenosti, popače-
nosti in celo grobosti. Pa tudi premajhna je
bila. Zdaj, ko so se odprle nove možnosti, je
Slovenska filharmonija skupaj s Carikarje-
vim domom pripravila tudi dolgo časa po-
grešani ciklus vrhunskih solističnih kon-
certov z uveljavljenimi tujimi in domačimi
umetniki, ki bodo letos nastopili z našim
orkestrom.

Trem simfoničnim abonmajem, ki letos
kot rdečo nit združujejo dela Mozarta, Pro-
kofjeva in impresionističnih mojstrov, se
pridružuje še četrti solistični Mednarodni
mojstrski ciklus. Koncerti tega abonmaja
bodo ostali v dvorani Slovenske filharmo-
nije.

Velika dvorana Cankarjevega doma pa
odpira v koncertni sezoni 82/83 vrata tudi
simfoničnemu orkestru RTV Ljubljcina, ki
ga poznamo po programu »Zelenega abon-

maja« v pretekli sezoni s koncertov v dvo-
rani Slovenske filharmonije. V koncertnih
večerih nam bodo v novi sezoni predstavili
zanimiv in kvaliteten program z znanimi
dirigenti in solisti. Tretja posebnost in no-
vost v programu Cankarjevega doma pa so
zborovski abonmajski koncerti, ki so pre-
dvideni v SrBdnji dvorani Cankarjevega
doma. Zasnova abonmaja je predstavitev
jugoslovanskih, slovenskih in tujih odra-
slih in mladinskih zborov. Koncerte bodo
spremljali še posebni seminarji, ki bodo
namenjeni slovenskim zborovodj,em in
drugim organizatorjem zborovskega petja.
Programi, ki jih bodo zbori predstavljali v
abonmaju, bodo zasnovsmi tako, da bo vsaj
tretjina programa iz svetovne zborovske li-
terature - po možnosti od romantike do
danes. Ostali dve tretjini koncerta naj bi
bili izpalnjeni s programom umetne in na-
rodne pesmi.

Se ena velika zanimivost v programu
Cankarjevega doma so otroške matineje, ki
bodo vsako soboto ob 10. uri. Namenjene
so otrokom od četrtega leta dalje. Mala dvo-
rana Cankarjevega doma je tako rekoč spo-
jena s pasažo Maksimarketa in kot trdijo v
Cankarjevem domu, ima vsaka mamica
možnost, da med sobotnim dopoldanskim
nakupovanjem razvedri in zaposli svojega
otroka, ko ga odda v garderobi Cankarjeve-
ga doma, kjer bodo zanj poskrbele prijazne
hostese.

Poudariti je še treba, da otroške matineje
dajejo možnost tudi vzgojnovarstvenim
ustanovam, da z obiskom dopoldanskih
predstav dopolnijo sobotni vzgojni pro-
gram.
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